

# Життя гуртожитку

Проживання в гуртожитку – незабутній час. Нові знайомства, нові друзі, нові враження, переїзди, набуття кулінарних навичок, згуртований відпочинок, веселі життєві історії – все це спогади, які пронесуться не раз думками людини, що перевірила на собі справжнє буденно-святкове учнівське життя. Яким воно буде, більшою мірою, залежить від виховної роботи.

Гуртожиток є тим феноменом соціального середовища, який має великий виховний вплив на учня, створює об'єктивну основу для формування особистості, майбутнього кваліфікованого спеціаліста, господаря своєї землі, всебічно і гармонійно розвиненої людини.



Специфікою системи виховної роботи є те, що певна частина учнів проживає в гуртожитку, відірвана від сім'ї, і тому створення для мешканців комфортних житлово-побутових, культурних умов, є одним із пріоритетних напрямків.

**Учням, які навчаються в ДПТНЗ «ПУТИВЛЬСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ» гуртожиток надається безкоштовно.**

Гуртожиток поділений на дві половини: жіночу і чоловічу, де учні проживають секційно, розрахований на 196 місць, тому всі бажаючі учні стовідсотково забезпечуються місцями в ньому.

Поряд із створенням комфортних умов проживання важливе місце відіграє і організація виховної роботи Організація виховного процесу у гуртожитку кропітка робота, тому враховуючи індивідуальні особливості здобувачів освіти, поза увагою не залишається жоден підліток.

Виховна робота в гуртожитку проводиться згідно з річним планом і спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про професійно – технічну освіту», «Про охорону дитинства», Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді.



У вихованні підлітків, що проживають в гуртожитку, головне – не кількість проведених масових заходів, а правильна організація життєдіяльності колективу, організація дозвілля. Сьогодні дозвілля стає все більш широкою сферою культурного дозвілля, де відбувається самореалізація творчого та духовного потенціалу молоді та суспільства в цілому. А відмінною якістю культурного молодіжного дозвілля є його емоційна забарвленість: можливість займатися улюбленою справою, демонструвати свої здібності і досягнення, зустрічатися з цікавими людьми, відвідувати значимі місця, бути учасником важливих подій.



В гуртожитку активно працює учнівське самоврядування, Рада гуртожитку, яка є суспільним органом самоврядування і покликана здійснювати допомогу адміністрації в організації позакласної роботи, покращення побутових умов учнів.

Вона забезпечує підтримання правил внутрішнього розпорядку гуртожитку, керує роботою з питань самообслуговування, проводить щотижневі рейди перевірки санітарного стану, організовує конкурс-огляди на кращу кімнату, виховує в учнів почуття відповідальності за збереження державного майна.



Виховна робота проводиться під керівництвом вихователя – Мамадалієвої Світлани Миколаївни, яка працює в гуртожитку з вересня 2021 року, педагогічний стаж 12 років.

Вихователь гуртожитку перебуває з учнями до 22<sup>00</sup>, проводить з ними різні форми виховної роботи, а саме: бесіди, інформаційні години та години спілкування, контролює дотримання учнями правил проживання та режиму дня, організовує спортивні конкурси та вечори відпочинку.



Комендант гуртожитку – Шлегель Ніна Іванівна відповідає за створення комфортних житлово-побутових умов для мешканців. Створює в гуртожитку затишок та привабливість для учнів, слідкує за дотриманням чистоти та порядку в кімнатах та в приміщеннях загального користування. Організовує та проводить санітарні дні. Відповідає за збереження матеріальної бази гуртожитку.



Всі мешканці гуртожитку проживають в укомплектованих кімнатах. Після занять учні мають можливість переглянути телепередачі або улюблені фільми в телевізійній залі, зіграти в настільний теніс, помагатися з армреслінгу, пограти в шахи та шашки.



В кімнаті для самопідготовки учні виконують домашні завдання та займаються самоосвітою.



В гуртожитку облаштовано кімнату для приготування та прийняття їжі.



В гуртожитку обладнано душові кімнати, кімнати для прання та прасування особистих речей.

